

Всё, что можно знать о  
нечистой силе



Хаил Зиалео

**Хаил Зиалео**  
**Всё, что можно знать**  
**о нечистой силе**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=69014599](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69014599)*

*SelfPub; 2023*

**Аннотация**

Небольшой отрывок из личных дневников Брена Тебрила – известного демонолога. Некоторые источники утверждают, что эти записи должны были стать многотомным собранием "Всё, что можно знать о нечистой силе". Так ли это, я не берусь доказывать, лишь приоткрываю вам завесу в мир приключений этого джентльмена.

# Содержание

Предисловие	4
Тораборн	7
Мой первенец	9
Доброе утро по-тораборнски	11
Эфемерные путешественники, и их плоды	14

# Хаил Зиалео

## Всё, что можно знать о нечистой силе

### Предисловие

Автор этого дневника, то есть я, – Брен Тебрил. Прежде чем рассказывать о своих приключениях, хотелось бы привести небольшую автобиографию, которая, скорее всего, пояснит мои действия и поступки в дальнейших повествованиях.

В детстве я жил с родителями и старшей сестрой в маленьком городке Моллто на западе Империи Ориэнс. Мой отец Менни Тэбрил работал в местной художественной школе, а мать Энна была медсестрой при храме Святого Лабулы. Сестра Кетра была на двенадцать лет старше меня, поэтому ещё в моём детстве она ушла на войну полевым хирургом. О её целительных способностях прошла молва по всему западу Империи, но с войны она так и не вернулась.

После её смерти родители переехали в глухую деревню, чтобы ничего им не напоминало о горе. К сожалению, и тут поджидало горе, но уже меня. Это произошло солнечным днём, когда я отправился изучать местный лесок. День обе-

щал быть одним из самых лучших, если не самым лучшим в жизни. Ничего не предвещало беды, но по возвращению домой я увидели лишь пару обугленных деревянных балок на месте дома. Останков родителей я так и не нашёл.

Хороший друг моего отца тогда рассказывал, что батюшка сильно докучал оккультистам Занатара, которые всё грозились приблизить конец света, поэтому последние моля о помощи своё божество, получили демонов, которых выпустили на волю, с целью отомстить отцу.

Так я стал интересоваться всей это чертовщиной. А чтобы не привлекать внимание к себе, устроился в крупную столичную библиотеку, благо моё блестящее образование, над которым не мало потрудился отец, позволяло. И порой до глубокой ночи я засиживался в запретном для посетителей отделе «Тёмные силы».

Прочитав пару сотен книг о демонологии, оккультизме и прочих не самых приятных вещах, я начал практиковать «чистую» или «добрую» магию для защиты рода человеческого и других разумных от нечисти. Правда, долго такое не могло продолжаться и через несколько месяцев директор библиотеки прознал, что я занимаюсь магией. Решив не брать на себя ответственность за мои «уроки» и «эксперименты», он просто уволил меня.

Сейчас я путешествую по миру в поисках демонов, чертей и другой нечисти. Я должен очистить мир от этой грязи, чтобы не происходило ещё больше случаев, подобных случаю с

моими родителями.

# Тораборн

Город Тораборн. Слышали о нём, не так ли? А что именно? Да, это мегаполис. Да, это восточный портовый город в Империи Ориэнс. Но никогда нельзя упускать демоническую составляющую. А ведь, всё это живёт параллельно с нами и нередко вместе годами, чтобы в один момент посеять смуту и забрать жизни многих невинных разумных. В этой книге вы узнаете о демонической части Тораборна: стоит ли приезжать сюда и как не угодить в лапы монстра, прогуливаясь по прекрасным улицам города.

Итак, начнём с того, что город поражает своими масштабами. Плыл я сюда на одном купеческом судне, поэтому заходил в самый крупный из городских портов – Ланса Гестера. Купив карту у одного из тех торговцев, которые имеют при себе любой товар, я в этом окончательно убедился: город делился на островную и материковую части, на каждой из которых было не меньше трёх дюжин улиц. Также порадовала мысль о том, что здесь должно быть достаточно паранормального и демонического. Я посетил такие районы как: упоминаемый порт Ланса Гестера, Берег Цанна – что-то вроде района знати – и Пасури – туристический район. Попутно совершив беглый осмотр, могу заключить, что они достаточно безопасны для вашего пребывания, если вы боитесь

только нечисти, конечно, так как подобным крупным городам всегда свойственен высокий уровень преступности.



# Мой первенец

Всё вышеописанное происходило на островной части, а теперь перейдём к материковой. И как раз тут-то я и нашёл своего первого демона в Тораборне. Он оказался никем иным, как теневым демоном, который принял облик шахматной доски. Бедная семейная пара верданов подобрала её где-то на улицах города, но счастливая находка оказалась роковой. Благо я оказался вблизи этого места и смог помочь верданам, иначе их кончина была бы неминуемой, а потом появлялось бы всё больше и больше жертв демона по всей округе, поэтому я, можно сказать, срезал на корню будущую глобальную проблему. Кстати, для моих самых пытливых и любознательных читателей оставлю адрес домика тех прекрасных зелёных существ: Кафали-Ологу, 35. Сейчас там безопасно, поэтому можете посмотреть, как сохранился дом после битвы с демоном.

В целом, я доволен результатом. Это что-то новое и интересное для вас, уважаемые читатели, мой первый опыт помимки нечисти в таком большом городе, и, конечно, принесённая польза и помощь не только той паре, но и всему городу Тораборну.

Отдельная благодарность моим спутникам Харсу и Илли-аку, которые помогли мне избавиться от исчадия.



# Доброе утро по-тораборнски

Эти события происходили уже много позже поимки теневого демона. В тот день мы отправились в окрестности Тораборна. Уж не помню, в чём была нужда выбираться в эти буквально чёртовы пустыни, но те приключения в дороге прочно отпечатались в моей памяти.

Первыми на нас напали, как я потом узнал от спутников, бурые увальни. Пренеприятнейшие создания, хочу я вам, уважаемые читатели, сказать. Огромное, будто медвежье или даже больше того, тело с двумя когтистыми лапами и двумя косыми ногами, точнее конечностями, на которых оно передвигалось. А пасть! Точно у огромного насекомого! С жалами и усиками. Поэтому никому не советую забредать в безлюдные пещеры, расщелины и каньоны. Эти существа чувят вас за сотни футов.

Но всё это было милой присказкой к страшной и ужасной сказке. После битвы мы снова продолжили путь и вскоре заночевали у какого-то хлипкого моста через глубокий раскол в земле. Утро и вправду, было добрым, если вы большой любитель иронизировать. Не буду вас больше томить, уважаемые читатели, или вы станете совсем невкусными, точно, как тот кусок говяжьей вырезки, который я томил в клюквенном соусе двое суток. Он, кстати, так и остался подошвой, кото-

рую невозможно было прожевать.

Так вот, все втроём, Я, Харс и Иллиак, тем утром мы отбились от какой-то чокнутой карги-магички с её прихвостнями камбионами. Насколько я понял, она тоже была что-то типа нечисти, потому что от неё чувствовался тот самый демонический фон исчадий. Ну, а про камбионов и говорить не нужно, надеюсь мои читатели достаточно уже о них слышаны.

Сражение по праву можно назвать хотя бы на четверть легендарным, ведь силы той карги всё нарастали и нарастали с каждой секундой, а камбионы в искусных тёмных доспехах с не менее искусными и острыми клинками не давали даже выдохнуть, не то, что сделать новый вдох. Как мне кажется, я испробовал все заклинания, которые знал. Та же история произошла и с моими спутниками. Они уже просто не знали, чем вообще можно победить этих исчадий. На любую нашу сильную сторону они отвечали ударом, втрое превышающим наш.

Постараюсь быть точным, но здесь это невозможно, так как карга пользовалась ещё и магией очарования из-за чего в какие-то моменты один из нас терял рассудок и подчинялся ей. Поэтому то я не помню точный исход битвы, но кажется он закончился не в нашу пользу... Но беспокоиться не стоит, ведь вы читаете эту книгу, а значит к смерти меня привело совсем другое событие.

Также в воспоминаниях у меня чётко отложилось то, что

эти исчадия безусловно взывали к своему божеству, точнее дьяволу. Возможно, они были участниками некой местной секты? На этот вопрос у меня нет ответа для вас, поэтому настоятельно рекомендую держаться подальше от Тораборнских пустынь. А если каким-то образом там оказались, то ни в коем случае не сходите с дороги, ни на фут! Это может стоить вам жизни!

...

# Эфемерные путешественники, и их плоды

К тому моменту я снова воссоединился с моими хорошими друзьями: голиафом Иллиаком и, как позже мне он сам рассказал, изменяющимся Харсом. Да, изменяющиеся – это раса, причём очень редкая. В одном источнике говорилось, что на десять миллионов разумных рождается всего пять изменяющихся. А Иллиак, он просто хороший парень, который знает, как правильно держать оружие и отдыхать. Хотя выделил бы именно «отдыхать», потому что просто послушайте историю про него.

Ещё в 4508 ЛБН, когда мы впервые повстречались, то зашли в одной таверне, отмечая завершение кое-какого дельца. Иллиак и Харс тогда отличились. Они решили на спор пить «Гадюку» – очень крепкую настойку на ядах змей. Первым откинулся Харс; он упал головой прямо в тарелку с едой после второго шота, а голиаф последовал его примеру только после третьего. Той ночью мне пришлось нанимать нескольких крепких ребят, чтобы донести напившихся господ до нашей гостиницы, которая, конечно, находилась далеко на островной части города, а мы в самом центре материковой.

Так вот, в 4517 мы снова собрались, потому что по слу-

хам появилось дельце под стать нам. Все в городе только и говорили, что в пустынях к западу от города появился парящий остров, который перенесло к нам то ли из другого континента, то ли с другого материка. Это было и неважно, ведь единственное, что мы поняли, чем быстрее мы туда попадём, тем больше интересного там найдём. Мы начали готовиться к путешествию, так как путь предстоял неблизкий, тем более мы опять выбирались в пустыни. Кстати, пока мы пару дней ещё находились в Тораборне, с нами связался летний элэдрин по имени Эрз. Как оказалось, он тоже собирался на остров и подыскивал какую-нибудь группу путешественников.

Таким составом мы покинули город и на лошадях поскакали в пустыни. Первое, что с нами произошло, – это телепортация, причём до острова было ещё очень далеко, примерно пару дней пути. Подозреваю, остров принёс с собой не только своих жителей, но и ту магию, которая его окружала. Вот так мы оказались прямо в пустыне, простирающейся на миллионы футов на все стороны света.

Поначалу мы брели – это всё, что нам оставалось, но вскоре началась пылевая буря. Несмотря на неё мы продолжали идти. Примерно через час она окончилась, оставив на нашем пути какого-то незнакомца. Мы поспешили к нему, но фатально ошиблись. Зимний элэдрин, вооружённый до зубов, увидел в нас врагов и начался бой. Как потом мы поняли, его оружие было не самым опасным в арсенале попаданца. Магия, древняя и сильная, вот, что заставило нас сомневаться

в своих силах. Эладрин использовал её, и теперь с нами билось ещё и два оживших заклинания. Возможно, нас хранил Святой Лабула, а, может, мы просто хорошо сражались, но из передряги мы вышли победителями. Так ещё я и забрал трофей с этого зимнего эладрина – некую шёлковую мантию с сильной магической аурой. Приобретение, конечно, сильно порадовало и приободрило.

Таким образом к полудню мы сильно устали, и я, если честно, начинал уже изнемогать. Находиться на смертельной жаре больше пяти часов, без воды, так ещё идти и сражаться – это интересная пытка для грешников. А что, если так и было. Следующий эпизод даже может подтвердить мою гипотезу.

К полудню всем моим спутникам впереди начался мерещиться оазис с высокими раскидистыми пальмами и холодной водой. Я сразу же начал утверждать, что всё это – мираж, но никто меня не послушал, и мы отправились к нему. Через полчаса мы дошли до него, по утверждению той троицы. Они видели здесь прекрасных купающихся девушек, много еды и подобное, но для меня это был обычный песок. «Здесь что-то не так. Мираж уже давно пропал бы,» – подумал я. Подозрения подтвердились тогда, когда начала рассеиваться магическая пелена у моих спутников. Например, Харс, «лежащий» на гамаке, внезапно упал и принял вид ребёнка, у которого отобрали игрушку. Купающийся в песке Иллиак тоже очнулся. До последнего сопротивлялся Эрз, он никак не хо-



тел покидать приятные фантазии. Его пришлось будить уже во время боя, когда на нас напал мистический дух. Поначалу я пытался одолеть его разными заклинаниями, затем ко мне подключились Харс и Иллиак. Перевес был на стороне духа, поэтому я решил огородить нас высокой огненной стеной, но получилось так, что за её пределами оказался Иллиак. Вскоре он прошёл через стену, и Эрз и Харс решили поговорить с ним, но дух принял облик уже покойного Иллиака и напал на них. В битве выжил только элadrин Эрз, рассыпавший духа на тысячи магических светлячков. Я и Харс потеряли сознание незадолго до исхода битвы. Иллиак же был убитом духом и обгорел от жара стены.

Такие приключения снова случились со мной в пустынях Тораборна. До острова мы так и не добрались, потому что после битвы Эрз забрал нас в свой родной Консилум Фей, где нас лечили по меркам Dol' Maris около пяти лет. Храброго голиафа мы похоронили там же, но попутешествовать нам там не удалось, так как правитель того королевства был не рад путешественникам через миры, и пообещал больше никогда не пускать Эрза в консилум, если мы не уберёмся отсюда, поэтому элadrин вернул нас обратно в Тораборн.

...